Name: ; 7

OO0

Der Ritter plumpst in den See.

Der Ritter nimmt eine schnelle Dusche.
Der Ritter reitet in einen Tunnel.

Der Ritter duscht.

OO0

Der Ritter hat eine Puste blume.
Der Ritter pustet in eine Blume.
Lolli pustet in eine Rose.

Der Ritter und Lolli haben eine Blume
in der Hand.

OO0

Der eine Ritter pustet den anderen an.
Der eine Ritter schubst den anderen.

Der eine Ritter isst ein Eis.

Beide Ritter haben einen Schnurrbart.

OO0

An Lollis Bluse ist Blut.

Lolli blutet am Arm.

Lolli hat Blut am Arm.

Lolli lutscht mit dem Mund das Blut.

nach U (Einheit 21) Einen oder zwei richtige Satakrauzen Wilfried Metze
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Drei Wimpel schweben in der Luft.
Ein Mann wedelt mit einem Wimpel.

Ein paar Wimpel wehen im Wind.

OO0

An einem Wimpel ist ein Mond.

Der Wanderer ist ein Ritter.

O . |
e “qv k1 ! \! )
: : : : £ 2 [ ] )
O Der Ritter trifft einen Wolf im Wald. w%f.,‘"&- | ﬁh g & ,
O Ein Ritter wandert in einem Wald. JJ*H@f‘ %
4 Lkt |.
O Der Ritter isst beim Wandern eine R

Wurst.

Der Ritter wedelt mit einem Lappen.
Der Ritter wischt den Tisch ab.

Der Ritter will den Lappen essen.

Der Ritter wischt alles in seinen Helm. -

OO0

Der Wind treibt den Ballon.
Der Ballon landet in einem Wald.

Ein Ballon schwebt am Himmel.

OO0

Der Ballon landet im Wasser.

nach w (Einheit 22) Einen oder zwei richtige Satzkrauzen © Wilfried Metze
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Der Ritter muss schielen.
Lolli probiert Blumen.

Ein Ritter muss niesen.

OO0

Der Riese muss niesen.

Der Esel tut, was der Ritter will.
Ein lieber Ritter rettet ein Tier.
Ein Ritter schiebt ein Tier.

Der Ritter bremst einen Esel.

OO0

Nino liest einen Brief.
Nino schreibt einen Brief.

Nino malt sieben Bilder.

OO0

Nino radiert ein falsches Wort.

Ein Mann friert.
Die Sonne scheint.

Ein Ritter nimmt seinen Schirm mit.

OO0

Der Ritter niest.

nach ie (Einheit 23) Einen oder zwei richtige Sé&ukreuzen © Wilfried Metze
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OO0

Ritter fechten mit Besen.
Die Ritter reiten auf Besen.

Die Ritter fechten mit Schwertern.

Die Ritter arbeiten mit Besen.

OO0

Ein Ritter schneidet sich mit einem Messer. sy
Er schabt sich den Bart ab. =
Ein Ritter rasiert sich mit einem Messer.

Er schmiert sich Farbe in den Bart.

OO0

Ein Ritter sucht etwas.

Der Ritter findet seine Brille am Boden.
Der Ritter will den Boden wischen.

Der Ritter sucht seine Brille.

OO0

Der Ritter sollte mal nach hinten sehen.
Ein Ritter badet im See.
Ein Tier schleicht sich an.

Der Ritter lacht,
weil der andere Pech hatte.

nach ch (Einheit 24) Einen oder zwei richtige Séatzkreuzen © Wilfried Metze
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Er schaufelt ein Loch.
Er hat etwas in der Hand.
Er schraubt ein Bild an die Wand.

Er schaut sich ein Schild an.

OO0

2 QI
J TRAUM-URLAY g J
bei Ritter
b Schlaumeier !

MIT_SAUNA UND
SOLARIUM

Er hat einen Helm auf.

Er lutscht an seinem Daumen.

Er lauscht an der Wand.

OO0

Er schaut durch ein Loch in der Wand.

Nina plaudert mit einem alten Mann.
Nina tauscht mit dem Mann Bilder.

Nina ist sauer auf den Ritter.

OO0

Nina schaut sich die blaue Haut des
Ritters an.

Da schaut einer aus einem Loch.

Da schaufelt einer ein tiefes Loch.

OO0

Da schaufelt einer schon eine Weile.

nach au (Einheit 25)
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Ein Maulwurf schaufelt sich ein Lochi
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OO0

Das Kind kaut auf einem Kamm.
Das Kind knabbert an einem Keks.
Das Kind isst einen Keks.

Das Kind kauft einen Keks.

OO0

Das Kind krabbelt durch eine Luke.
Das Kind kriecht durch ein rundes Loch.
Das Kind kommt aus dem Keller.

Das Kind kriecht in eine Kiste.

OO0

Das Kind klettert an einem Baum.

Nina knotet eine Schaukel an den

Das Kind schaukelt an einem Ast. L s T\
Das Kind knotet ein Seil an einen Ast. ~ % "3

OO0

Das Kind malt mit Kreide in ein Buch.
Das Kind klebt Marken in ein Buch.
Das Kind klebt Karten in ein Buch.

Das Kind hat eine Tube in der Hand:f;;—%;{_

nach k (Einheit 26) Einen oder zwei richtige Satakrauzen © Wilfried Metze
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OO0

Lolli verwundet einen Arm des Ritters.
Lolli hilft dem Ritter mit einem Verband.

Lolli verbindet einen Arm des Ritters.

Lolli verbietet den Arm mit einer Binde.

OO0

Die Kinder verlassen das alte Haus.

Die Kinder versammeln sich vor dem Haus.

OO0

Ein paar Ritter versammeln sich.
Die Ritter verhaften einen Verbrecher.
Vier Ritter unterhalten sich.

Vier Ritter verirren sich im Wald.

OO0

Lolli kniet vor dem Hund des Ritters.
Lolli bindet dem Hund eine Leine um.
Ein Hund rennt an Lolli vorbei.

Lolli krault den Hund des Ritters.

nach v (Einheit 27) Einen oder zwei richtige Satakrauzen © Wilfried Metze
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Die Maus gibt Nino die Hand.
Nino gibt der Maus viel Geld.

Eine Maus redet auf Nino ein.

Nino begegnet einer Maus mit einem Pullover.

Ein Gerippe klettert aus einem Sarg.
Ein Gerippe greift Nina an.

Nina gruselt sich vor einem Gerippe.

In dieser Burg gibt es ein Gerippe.

Das Kind fegt den Hof der Burg.
Pop verfolgt eine Maus mit einem Besen.

Pop fegt den Hof der Burg sauber.

Ein Geist mit einem Besen kommt aus
dem Tor.

Der Ritter friert, weil es schneit.
Der Ritter friert im Regen.

Der Ritter mag den Regen.

Der Ritter hat einen Regenschirm dabei.

nach g (Einheit 28) Einen oder zwei richtige Satzereuzen © Wilfried Metze
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Nino burstet seine Schuhe.
Nino Ubergibt sich, weil ihm Ubel ist.

Nino schnirt seine Schuhe.

Nino bindet eine Schleife.

Ninos Papa flllt die Flasche mit Saft.
Der Mann flllt eine Schissel mit Saft.

Der Mann kippt Saft in eine Flasche.

Ninos Papa kippt die grine Brihe weg.

Der Mann hat ein Blgeleisen in der Hand.
Ninos Papa hat einen Bugel in der Hand.

Ninos Vater blgelt seine griune Hose.

Ninos Vater bugelt sein Hemd.

Die Hose ist nicht gerade sauber.
Nino bugelt seine Hose sauber.

Nino burstet seine Hose.

Nino holt eine Burste aus der Hose.

nach U (Einheit 29) Einen oder zwei richtige Satzereuzen © Wilfried Metze
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e
) . . . . T
_ ] Die Lehrerin nimmt das Heft vom Tisch. G

(] Die Lehrerin gibt dem Schuiler das Heft. <ty

: Nino hat sein Heft in der Bahn vergessen.%f/
(] Die Lehrerin gibt ihm das Heft. ‘g '

Die Kuh wuhlt in der Erde.
Das Schwein wihlt im Gemiuisebeet.

Das Schwein frisst Riben und Gras.

Das Schwein wihlt mit dem Russel
in der Erde.

_J Die Huhner sind auf einer Wiese.
__J Ein Huhn frisst gerade einen Wurm. N 73
N B

) . . . i > } e o8 X7 o N\
Ein Hahn rennt hinter einer Henne her. 7= » /., L ° NG

—/ i T ,"\'b._‘ 2 e Lt

M) . , & N ey,
Hihner haben Federn und kein Fell. = BT

Die Frau geht in das Haus.
Die Lehrerin geht gerade in die Schule.

Die Frau wohnt in einem Hochhaus.

nach Dehnungs-h (Einheit 30) Einen oder zwei rieghBgitze ankreuzen © Wilfried Metze
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Nino wartet im Bahnhof auf den Zug.
Nino zittert, weil ihm kalt ist.

Es ist ziemlich kalt.

Nino zittert, weil er sich
vor dem Vampir neben sich flrchtet.

Zwei Ritter tanzen auf einem Tisch.
Zwei Ritter prugeln sich auf einem Tisch.

Ein Ritter tanzt mit einem Zauberer.

Ein Ritter zieht den anderen vom Tisch.

Gleich hinter dem Zaun ist das Zelt.
Der Zirkus hat sein Zelt aufgebaut.
Die Kinder zelten im Garten.

Die Kinder helfen sich beim Aufbau
des Zelts.

Der Zauberer hat einen Hut auf.

Der Zauberer zieht Blumen aus dem Hut.

Der Zauberer hat kurze schwarze Haare. * ([

Der Zauberer hat eine Warze auf der NGSG.""H

nach z (Einheit 31) Einen oder zwei richtige Satzereuzen © Wilfried Metze
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Nina
Nina

Nina

Nina

knallt die Tur zu.
Offnet die Tdr.

nimmt einen Brief entgegen.

findet vor der Tur ein schénes Buch.

Nino
Nino

Nino

Nino

liegt im Bett und doést.
liegt am Boden und hoért Musik.
schmoOkert in seinen Heften.

liegt am Boden und liest.

Nino
Nino

Nino

Nino

offnet das Ventil des Rades.
malt sein Rad mit Olfarbe an.
pumpt einen Reifen auf.

Olt die Kette seines Rades.

Nino
Nino

Nino

Nino

nach 6 (Einheit 31)

macht gern selbst Musik.
hort gern Musik.
kann Musik Uberhaupt nicht leiden.

macht diese Musik nervos.

Einen oder zwei richtige Satzereuzen
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Nina stolpert Gber einen Stein.
Nina stolpert Gber eine Stufe.

Nina stolpert Uber eine Wurzel.

Nina hat nicht aufgepasst.

Der Maler streichelt einen Zaun aus Holz.
Der Mann hat schwarze Haare.

Der Maler streicht einen Zaun an.

Der Mann malt einen Zaun schwarz an.

Der Arbeiter stapelt Steine auf.

Der Mann steigt auf eine Mauer aus Steinen.
— Pl
) s AT

Der Mann steht auf einer Mauer aus Steinen.

Die Mauer aus Steinen stirzt ein. ?—:ﬁ{- T2 I

Nina stellt den Stuhl vor den Tisch.
Nina stellt ihren Stuhl auf den Tisch.
Der Stuhl steht neben den Tisch.

s '_';
Nina stellt sich auf den Stuhl am Tisch. =7 1Th )

nach st (Einheit 33) Einen oder zwei richtige Séatzkreuzen © Wilfried Metze
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Pop
Pop
Pop

Pop

ndht einen Riss in der Hose zu.
sticht ein Loch in seine Hose.

arbeitet mit Nadel und Faden.

mdht seine Hose.

Der
Der
Der
Der

Ritter schamt sich, weil er mlde ist.
Ritter hdlt die Hand vor die Augen.

Ritter sollte schlafen gehen.

Ritter ist mude. Er gdhnt.

Der

Der

Eine ldstige Fliege drgert den Ritter.

Er schldgt mit einem Fdacher nach

Ritter zdhlt seine Hdnde.

Ritter schlagt nach einer Fliege.

einer Fliege.

nach & (Einheit 33)

Nina fahrt mit einem Dreirad.
Nina fahrt mit einem Einrad.
Nina tragt ihr Fahrrad nach Hause.

Nina fahrt mit einem Fahrrad.

Einen oder zwei richtige Satdaeuzen © Wilfried Metze
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Nino geht mit einer Maus spazieren.
Die Maus spendiert Nino ein Eis.

Nino spricht mit einer Maus.

Nino spielt mit einer Maus.

Die Ritter braten Spiegeleier.
Der Ritter verspeist gerade ein Ei.

Die Ritter sprechen Uber Sport.

Die Ritter kochen Spagetti.

Der Mann spielt Geige.

Der Mann spielt auf einer Gitarre.

Die Kinder gehen mit dem Musiker
spazieren.

Der Musiker spielt den Kinder etwas vor.

Nina treibt mit ihren Eltern Sport.
Nina geht mit ihren Eltern spazieren.

Nina spielt mit ihren Eltern.

Ninas Familie geht spazieren

nach sp (Einheit 33) Einen oder zwei richtige Satzereuzen
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Nino streckt seine Hand nach einem Plan aus.
Nino hockt sich an einen Baumstamm.

Nino steckt einen Plan ein.

Nino buckt sich nach einer Planrolle.

Ein Gerippe erschreckt Nina.
In einer Ecke steht ein Vampir.

Ein Gerippe steht in einer Ecke.

Nina streckt eine Hand nach dem
Gerippe aus.

_J Nina hockt auf dem Ast eines Baumes. )
Nina biickt sich nach einem Strick. TS SR

= S g R
Nina knotet einen Strick an den Stock. RN~ Y

— AT, \;// A

M : : : YT
Nina knotet einen Strick am Ast fest. NNy

Ninas Mama rihrt die Suppe um

Der Deckel ist nicht da.

Ninas Mama gibt Speck in die Suppe.

Ninas Mama prift den Geschmack der Suppe.

nach ck (Einheit 34) Einen oder zwei richtige Sé&umkreuzen © Wilfried Metze
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Nina reif3t ein Blatt des Kalenders entzwei.
Nina rei3t den Kalender ab.

Nina rei3t zwei Blatter vom Kalender.

Nina reit bloB ein Blatt ab.

Nina gruB3t die Blumen.
Nina gieBt heiBes Wasser auf die Blumen.

Nina gieBt die Blumen.

Nina hat einen StrauB Blumen.

Nina reif3t die Tur von auBen auf.
Nina schlieBt das Tor.

Nina tritt mit dem FuBB gegen das Tor.

Nina schlieBt Nino ein.

Nina genieB3t den leckeren Klof.
Nina bei3t in das Eis.

Nina schleckt ein Eis.

Nina hat bloB eine Kugel Eis.

nach R (Einheit 35) Einen oder zwei richtige Satdaeuzen © Wilfried Metze
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Der
Der
Die
Der

Ritter
Ritter
Katze

Ritter

packt die Katze am Hals.
streichelt die Katze.
hat den Ritter gekratzt.

zieht am Schwanz der Katze.

Die
Die
Die
Die

Katze
Katze
Katze

Katze

putzt sich.
streckt eine Tatze aus.
sitzt vor einem Baum.

sitzt auf einem Ast.

Der
Der
Der
Der

Ritter
Ritter
Ritter
Ritter

zerkratzt einen Helm.
poliert seine Glatze.
putzt seinen Helm.

schwitzt sehr stark.

nach tz (Einheit 36)

Nino spitzt einen Stift an.
In einer Dose stehen angespitzte Stifte.
Nino spitzt mit einem Messer Stifte an.

Nino putzt seine Bleistifte.

Einen oder zwei richtige Sé&uakreuzen
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L.
: Die Katze will eine Maus fangen.

: Die Katze verschlingt eine Maus. gD
: Die Katze rennt dangstlich weg. e f;“‘ftﬁ& Uz
(] Die Katze springt hinter einer Maus her. ; =T %E_QIZ

Der Ritter hat einen dicken Fisch geangelt.
An der Angel des Ritters héngt ein Schild.

Der Ritter hat keinen Fisch geangelt.

Der Ritter hat jede Menge Fische gefongen.'{

An der Leine héngen trockene Sachen.
Die Sachen trocknen auf der Heizung.

Der Ritter héngt seine Sachen auf.

Der Ritter hat seine Sachen

JHTTTIT

zum Trocknen aufgehdngt.

Pop mag den Gesang nicht héren.

Der Ritter singt laut, aber falsch.

Der Ritter ist ein sehr guter Sdnger.

Der Ritter begeistert Pop mit seinem Gesang.

nach ng (Einheit 37) Einen oder zwei richtige Séatzkreuzen © Wilfried Metze



Name: 26

Der Ritter jagt Fliegen.
Der Ritter ist auf der Jagd nach Drachen.

Der Ritter schwingt sein Schwert.

Der Ritter trdgt Judo-Kleidung.

Der Ritter jubelt.

Der Ritter jammert, weil er Schmerzen hat.

Jemand gibt dem Ritter die Hand.

Der Ritter hangt seine Jacke auf.

Die Frau schneuzt sich. Sie hat Schnupfen.
Die Frau heult.

Die Frau freut sich und lacht.

Die Frau scheucht mit dem Tuch
Fliegen weg.

_ ] Der Ritter streut den Krdhen Futter hin. ( .
— \ —
Der Ritter verscheucht ein paar Eulen. v e

Der Ritter scheucht die Krdhen weg.

Der Ritter verscheucht schwarze Vogel.

nach eu (Einheit 39) Einen oder zwei richtige Satzereuzen © Wilfried Metze
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Aus dem Schornstein qualmt es.
Die Pfeife des Ritters qualmt.

Der Schornstein qualmt.

Aus dem Schornstein kommt schwarzer Qualm.

Die Frosche quietschen.
Die Frosche quaken.

Die Frosche Uberqueren einen Fluss.

Die Frosche haben es sich auf
Blattern bequem gemacht.

Sechs Ferkel quieken auf dem Hof.
Die beiden Ferkel quieken.

Ein Fuchs lauert den Ferkeln auf.

Die Ferkel haben es sich im Schlamm

bequem gemacht.

Hier wachsen seltsame Blumen.
Hier wachsen sechs Rosen.
Eine Eidechse frisst eine der Blumen.

Die Zahl links ist die Sechs.

nach chs (Einheit 41) Einen oder zwei richtige Satdaeuzen © Wilfried Metze
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Die Kinder pflanzen Busche.
Die Kinder haben ein Loch gegraben.

Ein Pfahl kommt in die Erde.

Die Kinder pflanzen einen Baum.

Aus dem Topf dampft es.
Ninas Mama spult den Topf ab.

Auf dem Herd steht eine Pfanne.

Der Topf hat keinen Deckel.

Der Bauer reitet auf seinem Pferd.
Das Pferd zieht einen Pflug.

So wurde in friheren Zeiten gepflugt.

Der Pflug wird von einem Traktor gezogen.

Der Ritter hat sich den Topf aufgesetzt.
Der Ritter hat seinen Helm aufgesetzt.

Aus dem Topf dampft es.

Der Ritter hat einen Topf auf dem Kopf.

nach pf (Einheit 42) Einen oder zwei richtige S&m&reuzen © Wilfried Metze
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Nina
Nina
Nina

Nina

reibt sich mit Cola ein.
cremt sich ein.
cremt ihr Gesicht ein.

reibt sich mit Sonnencreme ein.

Nino
Nino

Nino

Nino

hext sich einen Zaubertrank.
mixt sich ein leckeres Getrdnk.
arbeitet mit einem Mixer.

rdumt den Kichentisch auf.

Nino
Nino
Nino

Nino

traumt von etwas Schrecklichem.
traumt von etwas Schonem.
trdumt von einem bdsen Rduber.

liegt im Bett und trdumt.

Nino
Nino

Nino

Nino

nach x (Einheit 45)

spielt am Computer.
raumt alle Sachen in einen Beutel.
rdumt sein Zimmer auf.

l[Guft im Zimmer auf und ab.

Einen oder zwei richtige Satzkrauzen
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